[image: ]
image1.png
=]

Fichier

L8

Coller

Page 2 sur 10

P insertion  Conception

% Couper

Fiches-de-proportionnalite [Mode de compatibilité] - Word

Miseenpage Références  Publipostage  Révision  Affichage  Aide

Création

X

outil

Miseenpage ~ Q Rechercher des outils adaptés 2, Partager

A O Rechercher ~

v A - | A
. Maiandra GC /|11 VA K A ke AaBbCeD | AaBbCeD AaBbC AaBbCc AaBbC AaBbCcD: AaBbCcDd AaBbCcDd (| o, R—
e rmetme | O |8 e x| A-¥-A- TNormal | TSansint..  Titre 1 Titre 2 Titre Sousiitre  Accentuat.. Accentat. 7| g ionner -
Presse-papiers ] police ® paragraphe ® Styles ] Edition
]
Proportionnalité Al*x Proportionnalité A2*
@) 3 seaux d'eau contiennent 9 litres. Combien de litres contiennent 6 &) Pour skier 2 jours, le forfait cotite 22 €. Combien doit-on payer pour 4 ]
seaux 7 12 seaux 7 Jjours 2 8 jours 2 1 jour 7
‘Nombre de jours
Nombre de seaux | 3 6 12 e 2 4 8 1
Quantité d'eau N
- 9 Prc(enewoy) | 22
b) La masse de 6 pommes est de 1200 g. Combien pésent 12 pommes ? 3
b) Un lot de 6 savons est vendu 20 €. Combien codtent 3 savons 7 18 pommes ? 9 pommes ?
savons 7
“Nombre de
Nombre de savons | 6 3 18 6 12 3 9
priceneuros) | 20 Mase (e | 1200
Proportionnalité AZ*x Proportionnalité AdxE
a) Trois éléphants avalent 450 kg de feuilles par jour. Quelle masse de @) Un lots de 4 livres est vendu 48 €. Combien codtent 8 livres 7 2 livres ?
feuilles avalent 6 éléphants 7 9 éléphants ? 30 éléphants 7 Combien ai-je de livres pour 36 € 760 € 7
‘Nomre
e 3 6 9 30 Nombre detires | 4 8 2
Mase e ™ | 450 Prix (en euros) 36 | 60
b) 2 pots de crépi permettent de couvrir 40 m?. Quelle surface peut-on b) 2 pots de confitures pésent 780 g. Quelle est la masse de 4 pots ? 1
couvrir avec 4 pots 7  pot 2 5 pots 7 pot ? Combien de pots représentent 1170 g 21950 g ?
“Nombre de pots “Nombre de pots
i 2 4 1 5 o 2 4 1
surtace fenmy | 40 Maseeng) | 780 1170 | 1950
] -
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